

## A középiskolai központi felvételi dolgozatok megtekintése

A kijavított felvételi dolgozatok megtekintésére intézményünkben

**2021. január 29-én 7:00-15:00-ig**

biztosítunk lehetőséget a 103-as irodában.

A megtekintés során a dolgozatokról kézzel vagy elektronikus úton pl. digitális fényképezőgéppel másolat készíthető, és a vizsgázó vagy törvényes képviselője – **kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet.** A vizsgázó kérésére a saját kiértékelt dolgozatáról másolatot tudunk készíteni.

A járványveszélyre tekintettel egyéni egyeztetés alapján a megtekintés digitális módon is megtörténhet. Erre vonatkozó igényét Szabó Csaba intézményegység-vezető úr felé a [szabo.csaba@mozgasjavito.com](mailto:szabo.csaba@mozgasjavito.com) e-mail címen jelezheti

**2021. január 28-án 8:00-ig.**

### Jogorvoslati lehetőségek

A vizsgázó **észrevételeit** a megtekintést követő első munkanap végéig - tizenhat óráig - **írásban adhatja le.** Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.

Ha a vizsgázó él az észrevétel benyújtásának lehetőségével, az iskola az észrevételt érdemben elbírálja. **Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában,** megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül **írásban közli az észrevételt tevővel.**

**Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevételét,** a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 38. § (9) bekezdése szerinti fellebbezést a hivatalnak (Oktatási Hivatal) címezve - 3 napon belül - **írásban közli** a vizsgát szervező iskolával, azaz a fellebbezést a vizsgát szervező iskolában kell benyújtani. A határidő elmulasztása jogvesztő, a fellebbezés benyújtására meghatározott határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs

Az iskola a fellebbezést az ügyre vonatkozó dokumentumokkal együtt egy munkanapon belül megküldi az Oktatási Hivatalnak.

Az OH a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, a fellebbezés benyújtását követő nyolc napon belül rövid úton (elektronikus úton) **írásban közli** az iskolával, valamint postai úton megküldi az iskolának és a fellebbezést benyújtónak.